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14ème législature

logement social
Question écrite n° 76544

Texte de la question

M. François de Mazières appelle l'attention de M. le ministre de l'intérieur sur la loi n° 2013-61 du 18 janvier
2013 relative à la mobilisation du foncier public en faveur du logement et au renforcement des obligations de
production de logement social et plus particulièrement sur son article 10 qui prévoit le relèvement de 20 % à 25
% du taux minimum de construction de logements sociaux pour les communes. En matière de construction de
logements sociaux, la ville de Versailles continue à faire des progrès, avec pour 2014 un taux qui atteint 18,2 %.
Toutefois elle se heurte à deux freins de la part de l'État. En effet, lorsque l'État vend des terrains, dans des
communes pourtant carencées, il n'exige pas la création de 25 % de logements sociaux pérennes, ce qui est
profondément choquant. De plus, les promoteurs immobiliers de ces opérations insistent auprès des mairies
pour construire des logements sociaux non pérennes (question écrite n° 76009). Plus grave encore, est la non-
prise en compte de 2 500 logements militaires et de gendarmes, occupés par une très grande majorité de
personnes remplissant les conditions d'affectation de logements sociaux. Une première étape consisterait à
conventionner les logements de la SNI (plus de 450 logements) à Versailles. Interrogée sur cette possibilité, la
SNI répond ne pas vouloir procéder à cette évolution nécessaire, considérant que cela ferait peser un risque sur
les actifs de l'État et la valeur de ceux-ci. Ce transfert de charges sur les collectivités est incompréhensible alors
que l'État appelle à la plus grande responsabilité sur cette question des logements et notamment sur celle des
logements sociaux. Aussi, il lui demande qu'une action concrète soit menée, au travers notamment de la SNI,
afin de mettre en cohérence les engagements du Président de la République et du Premier ministre.

Données clés

Auteur : M. François de Mazières
Circonscription : Yvelines (1re circonscription) - Union pour un Mouvement Populaire
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 76544
Rubrique : Logement
Ministère interrogé : Intérieur
Ministère attributaire : Cohésion des territoires

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 211524 mars 2015
Question retirée le : 20 juin 2017 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/14/questions/QANR5L14QE76544
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA609345
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/14/questions/jo/jo_anq_12.pdf

